



## Mezei Attila - Analóg oldás, Metamorf kezelés

---

### Analóg oldás

Mivel a múltbéli rossz emlékek, érzések határozzák meg döntéseidet, és ezek a döntéseid alakítják a viselkedésedet, így a rossz döntésekkel viselkedési mintákat alakítasz ki, melyek meghatározzák a személyiségedet. Ennek köszönhető a problémáidat, konfliktusaidat. Ez lehet önszeretet hiány, munkahelyi vagy párkapcsolat téma, érzelmi- vagy anyagi biztonság, szülő-gyerek kapcsolat, vagy bármi más.

Amikor nem tudod mit kell tenned, hogyan kell viselkeded ahhoz, hogy jobb legyen, vagy tudod, de mégsem sikerül a viselkedésmintád megváltoztatása, az olyan érzelmi gátakra utal, amik a belső konfliktusaid miatt nem tudnak másképpen működni .

A módszer alapján megkeressük a kialakult minta forrását, és te magad változtatod meg a mintákat a folyamat során. Ennek eredményeképpen láthatod, ahogy a kapcsolataidban változni fogsz .

Előkészület nem szükséges.

Egy alkalom kb. 1,5 óra. Általában néhány alkalom szükséges

A kezelés díja: 7.000Ft/alkalom

Időpont egyeztetés: Mezei Attila  
mezeiat4@gmail.com vagy 0630 385 1619

**METAMORF masszázs - Gyengéd blokkoldás** Oldja a félelmeket és gátlásokat, növeli az önbizalmat, csökkenti a testi- és lelki betegségek hatásait.

Stresszcsökkentő, elősegíti a nyugodt alvást.

Családi minták, energetikai blokkok feloldódnak, helyükére új támogató energiák töltődnek. Így a hozzájuk társuló fizikai tünetek is kifutnak, új életerőnek-energiának adják át a helyüket.

Felnőtteknek-gyerekeknek kortól és nemtől függetlenül ajánlható.

Hosszú távon az életminőség változás a kapcsolatokban is megjelenik.

Három idősíkon működik:

- Ebben az életben a születéstől a jelen pillanatig
- Az ezéleti fogantatástól megszületésig
- Az előző életek lenyomataiban

Elnevezése ellenére, nem a hagyományos értelemben vett masszázs, hanem egy energetikai kezelés. Egy kezelés hossza kb. 50 perc Díja: 10.000Ft/alkalom

Időpont egyeztetés: Mezei Attila [mezeiat4@gmail.com](mailto:mezeiat4@gmail.com) vagy 0630 385 1619